

Авдюшева Анжелика

Зимняя сказка



Наступила зима. В воздухе кружились пушистые снежинки, дети лепили снеговиков, играли в снежки, катались на санках и ждали новогодних чудес. С каждым днем приближался Новый год!



А в Великом Устюге Дед Мороз думу думал:

- Ох, сколько же писем у меня в этом году! Стало ещё больше людей, которые хотят получить подарки. И ещё больше людей, которые мечтают, чтобы исполнилось их самое заветное желание: помириться с другом, с которым давно поссорились. Как бы сделать так, чтобы люди помирились и перестали ссориться друг с другом?! А-а-а, придумал! Нужно позвать моих помощников!



А помощников у Деда Мороза было много! В каждом уголке нашей страны в эти зимние дни помощники готовили для детей и их родителей самую главную зимнюю сказку – Новогоднюю ночь с игрушками под елкой, разноцветными конфетти, веселыми песнями и сладкими подарками.



Когда все помощники прибыли к Деду Морозу, он рассказал им свой план:

- Я хочу помирить всех, кто когда-то поссорился, хочу, чтобы они поняли, что дружбой нужно дорожить. Когда вы пойдете дарить детям подарки, то по дороге положите некоторые подарки на снег, и пусть их подберет тот, кто поссорился с этим человеком. А остальные подарки перепутайте так, чтобы они попали к детям, которые давно хотят дружить, но никак не решаются об этом сказать друг другу.

Помощникам понравилась идея Деда Мороза, им очень хотелось помочь людям стать добре и дружелюбнее.

- Но вдруг дети не захотят помириться и отдать чужой подарок? – спросил самый юный помощник.

Он только в этом году закончил обучение в Дедморозовской школе и впервые должен был помочь Деду Морозу превратить последние дни года в зимнюю сказку.



- Не беспокойся, - в один голос ответили остальные, - в каждом подарке есть волшебная сила, которая поможет всем забыть прошлые ссоры и обиды и вспомнить самые хорошие моменты.

- И про подарки зверям и птицам не забудьте, - напомнил Дед Мороз, - они заслужили, да и впереди холодная и снежная зима.

И вот на календаре уже последний день старого года. Помощники поехали развозить подарки.



Самый юный помощник, идя по лесу, споткнулся о кочку, и из мешка вывалились несколько подарков, которые так и остались лежать под елочкой. На самом красивом подарке было написано «ЗАЙЧИКУ ВАСЕ. УЛИЦА МОРКОВНАЯ. МАЛЕНЬКАЯ НОРКА РЯДОМ СО СТАРЫМ НЕМ». Помощник и не догадывался, что из его мешка выпали подарки!



Маша стала разгребать снег. На это ушло много времени, но она не сдавалась. Наконец девочка увидела, что под снегом лежат подарки и письмо Снеговику. Маша плохо читала, но ей захотелось узнать, чьи же это подарки. Она начала читать: «ЗАЙЧИКУ ВАСЕ...»

Маша подумала:

- Кто такой зайчик Вася? Нужно в этом разобраться!

И продолжила читать то, что было написано на подарке: «...УЛИЦА МОРКОВНАЯ. МАЛЕНЬКАЯ НОРКА...».

Они долго шли, а потом увидели надпись «улица Морковная». Маша решила искать маленькую норку и вскоре увидела её рядом со старым пнем.

- Зайчик Вася, выходи, - позвала она.

Вася высунул белую пушистую мордочку, Маша отдала подарок ему и его братишкам и рассказала всё по порядку. Вася поблагодарил её и послал рассказывать маме-зайчихе, что Дед Мороз не забыл о них.

В это время мимо его норки как раз проходил один из помощников Деда Мороза и видел, как Маша настойчиво и упорно искала хозяев подарков, даже не думая о том, что можно оставить их себе. Он рассказал всё Деду Морозу, на что тот ответил:

- Хорошо, что подарок Васи нашёлся! Маша в награду получит еще один подарок к Рождеству, а Вася – сладкую морковку!

Дед Мороз поблагодарил своих помощников и остался очень доволен тем, что его план сработал, и все звери и люди в России весело встретили Новый год!







А другие помощники специально оставляли подарки на снегу. И когда они пришли во двор по улице Борисовка, то тоже по плану выбросили некоторые подарки из своих мешков. Один из них подобрала девочка по имени Надя. Она в это время вышла на улицу, потому что ей показалось, что где-то жалобно лает щенок. Но во дворе никого не было: ни щенка, ни котенка, ни Надиных подружек. Зато на снегу лежал красивый сверток, на котором было написано «НАСТЕ. УЛИЦА БОРИСОВКА, ДОМ ВОЗЛЕ ШКОЛЫ, КВАРТИРА 1». Надя раньше дружила с Настей, но они поссорились и больше не разговаривали друг с другом.

Девочка решила посмотреть, что же Дед Мороз положил в подарок Насте на Новый год. Она открыла сверток и увидела самые - самые красивые на свете украшения! Сначала Надя решила оставить этот подарок себе, но представив, что это могло бы случиться и с ней, решила отдать его подружке. И сразу вспомнила, как же хорошо им было вместе играть, гулять и ходить друг к другу в гости.

- Из-за чего же мы поссорились? – думала Надя. Но так и не вспомнив, решила помириться с Настей.

Так случилось со всеми ребятами, которые поссорились друг с другом.

Витя Новый год встречал со своими родителями. К ним приехала бабушка из далекого Владивостока. И время, проведенное за рассказами, шутками и новогодними конкурсами, пролетело незаметно. Но и в этот веселый вечер он жалел о том, что так и не подружился с Колей, и мечтал, что завтра выйдет во двор с новой клюшкой и коньками и позовет его играть в хоккей.





А Коля был очень рад, что к ним на Новый год приехали родственники с Урала. Его двоюродные братья знали столько разных игр и смешных анекдотов, что им некогда было скучать. Лишь однажды Коля загрустил, когда выглянул в окно и увидел Витя, который гулял со своей маленькой сестренкой Машей. Ему очень захотелось, чтобы Витя сейчас оказался у него в гостях, и они вместе с ним смеялись бы над шутками братьев.

Наступило утро нового года. Витя, Коля и многие другие дети с нетерпением заглянули под елки, играющие разноцветными огоньками, где их ждали подарки от Деда Мороза.

И что же увидел Коля? Под елкой лежал подарок, на котором было написано «ВИТЕ СМИРНОВУ». Коля тут же оделся и побежал к Вите вручить ему подарок, который таинственным образом оказался у него под елкой.

В это время Витя заглянул под елочку, которую они украшали вместе с нашел там подарок Антонова. Витя появился повод Колей, и тут же

Мальчики дверях, удивленно подарками и такие чудеса могут произойти только под Новый год. А потом побежали играть в хоккей и над всеми шутками Колиных братьев весело смеялись.

Своему новому другу был рад не только Витя, но и его младшая сестра. Он так быстро и ловко распечатывал для нее подарки и катал на санках, что она целыми днями говорила только о Коле:

- А я скоро стану такой же большой как Коля! Мне осталось подрасти всего лишь на два километра!

Витя с мамой смеялись, а Маше не терпелось увидеть Колю:

- Витя, ну, когда же к нам придет Коля?
- На выходных: в субботу или воскресенье.
- А сегодня какой день?



сестренкой, и для Коли обрадовался, что встретиться с помчался к нему. встретились в обменялись решили, что

- Четверг, - терпеливо отвечал Коля.
- Давай сделаем, чтобы уже завтра были выходные! –
настаивала Маша.

Так Дед Мороз и его помощники сделали нашу планету чуточку добре и дружнее.

А что же зайчик Вася? Он так и остался без подарка?



Помощники рассказали Деду Морозу, что Васе и его братьям не хватило подарков, видимо они выпали из мешка. Тогда Дед Мороз подумал и сказал:

- Зайчик Вася со всеми дружит, он очень добрый и отзывчивый и весь год вел себя хорошо. Это плохо, что он и его братья останутся без подарка. Нужно срочно найти его подарок.

А тем временем по лесу гуляла Маша с Витей и их бабушкой. Вдруг она обо что-то споткнулась и упала. Маша решила посмотреть, что же лежит под снегом. В свои 5 лет она была очень любопытной и настойчивой.